11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.05.2013 22:26:50

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 23.05.2013 09:53:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278300/answer/278318




Hapo noHUMaTh 4TO A7 4ero. Eciu ecTh BEIpakeHHEIN BOCIIaIUTEIbHEIM NIPOIlecc, TO II0Ka3aHa
aHTuO0aKTepHaabHas Tepamus, B T.4. ¥ MeCTHas1. EC/Ti uMeeT MecTo OTEK CITU3UCTOM M\IT ITOCIIe
IIPOBEJIEHHOTO aHTUOAKT. JIEYEHUS - JIy4llle KOJIJIaproJl, a eCJIi- TUIePIIaCTUYEeCKUii poliecc
CIIM3UCTOM U\UJIM - MeTalla3us - MOXHO IPUMEHUTD IIpenapaThl THaTyPOHOBOM KUCIIOTHI.



